

**Художественно-эстетическое воспитание детей:
совместная работа детского сада и семьи**



**Матвеева С.А., воспитатель
МБДОУ детский сад №6**

Тема круглого стола: «Развитие художественно-творческих способностей детей нетрадиционными способами».



Воспитатель Матвеева Светлана Александровна рассказала о том, как можно использовать в работе самые необычные вещи, например, «плёнку-пупырку», и какой потрясающий эффект она даёт при изображении падающего снега.



Родители осваивают технику работы с «плёнкой-пупырькой».



Дети в восторге от полученного эффекта снегопада.



Следующим этапом стало овладение техникой изготовления ёлки из кругов разного диаметра.



Родители и дети аккуратно сгибают круги пополам.



Когда все круги согнуты, можно приступить к «сборке» нашей ёлочки.



Дети помогают маме ёлку украшать шарами.



Стараются все – и дети, и родители.
Ведь ёлочка-красавица детям очень нравится!



Вот такие получились чудо-ёлочки!



Но какой же Новый год без Деда Мороза?
Оказывается, обычные ватные диски могут стать
прекрасным средством
для оформления бороды любимого дедушки.



Вот какие получились Дедушки Морозы!
Теперь остаётся только ждать от них подарков на
Новый год.



Результаты работы понравились всем.



Заключительным этапом заседания стала рефлексия «Наша ёлка».



Спасибо за внимание !

